



您的事交我办 生活的事大家办
焦我办 焦作市 民呼必应平台



帮办热线:3909990 8797000

本周持续高温热浪 最高气温41℃

本报讯(记者杨景鹏)随着副热带高压的强势控场,高温天气再次崭露头角,“考验”刚刚开始,这周我市最高气温将达41℃。

记者昨日从市气象台获悉,预计未来7天我市以多云或晴天为主,受副热带高压和大陆高压控制,14日至20日多高温天气。预计周降水量1mm~5mm,较常年偏少;周平均气温30℃~32℃,较常年偏高;周极端最高气温41℃左右。

未来三天我市具体天气情况是这样的:今天晴间多云,偏东风2级~3级,最低气温26℃,最高气温39℃;明天多云间晴,西南风3级左右,最低气温27℃,最高气温41℃;15日傍晚至16日多云,局部地区有阵雨或雷阵雨,偏东风3级左右,最低气温28℃,最高气温39℃。本周高温来袭,户外活动应尽量避免午后高温时段,做好防暑降温工作;老、弱、病、幼人群采取保护措施,减少不必要的露天停留;驾车出行应注意防范高温爆胎等事故。

马上提醒

周一不闭馆

市博物馆、焦作近代工业遗产博物馆延长开放时间

本报讯(记者赵改玲)为更好满足群众的参观游览需求,进一步提升博物馆接待服务能力,市博物馆、焦作近代工业遗产博物馆7月至10月推出周一“不闭馆”措施。

具体开放时间如下:7月至10月取消周一闭馆,开放时间调整为周一至周五9时至17时(16时30分停止入场),周六、周日9时至18时(17时30分停止入场)。



记者帮问

父母是失信被执行人,会影响子女上大学吗?

市民刘先生:我今年的高考成绩过了理想大学的录取分数线,可是,我的父母目前是失信被执行人,这种情况会不会对我的高考录取或者未来的发展产生影响呢?

市中级人民法院:父母被法院纳入失信被执行人名单,不会影响子女正常接受教育的权利。

根据最高人民法院《关于公布失信被执行人名单信息的若干规定》《关于限制被执行人高消费及有关消费的若干规定》,对未履行生效法律文书确定义务的被执行人,法院可采取限制消费措施;若其同时存在违反财产报告制度、违反限制消费令等情形,则会被纳入失信被执行人名单。

需特别说明的是,《最高人民法院关于限制被执行人高消费及有关消费的若干规定》明确,限制消费措施中“禁止高

消费及非生活和工作必需的消费行为”包含“子女就读高收费私立学校”。

此外,《最高人民法院关于执行工作中进一步强化善意文明执行理念的意见》也强调,对子女就读高收费学校的限制,本质是为了防止被执行人通过转移财产、规避执行来维持子女的高消费生活,而非剥夺子女正常接受教育的权利。

因此,只要子女就读的学校收费符合标准,父母的失信状态不会对其受教育权构成影响。

但父母失信记录可能对子女招募飞行员(简称“招飞”)资格产生影响。招飞政治考核由招飞机构联合法院、检察院、

公安、国安等部门,依据《军队征集和招录人员政治考核规定》开展,重点对招飞对象及其家庭成员的政治思想、现实表现、主要经历、社会交往等情况进行全面核查,以判定是否符合招飞政治条件。

父母作为招飞对象的直系亲属,属于政治考核的法定核查范围。若父母被纳入失信被执行人名单,其失信信息极有可能被纳入政治考核的审查范畴。由于招飞政治考核对家庭成员的信用状况、遵纪守法情况有明确要求,父母的失信行为可能直接影响考核结果,进而导致子女无法通过政审,失去招飞资格。

本报记者 杨珂

劳动合同到期未续签继续工作,劳动关系怎么算?

市民郭女士:我的劳动合同到期未续签,但我还在原单位继续工作,劳动关系怎么算?应该怎么办?

市人社局:《劳动合同法》第7条规定:用人单位自用工之日起即与劳动者建立劳动关系。第10条规定:建立劳动关系,应当订立书面劳动合同。已建立劳动关系,未同时订立书面劳动合同的,应当自用工之日起一个月内订立书面劳动合同。

《劳动合同法实施条例》第5条规定:自用工之日起一个月内,经用人单位书面通知后,劳动者不与用人单位订立书面劳动合同的,用人单位应当书面通知劳动者终止劳动关系,无须向劳动

者支付经济补偿,但是应当依法向劳动者支付其实际工作时间的劳动报酬。第6条规定:用人单位自用工之日起超过一个月不满一年未与劳动者订立书面劳动合同的,应当依照《劳动合同法》第82条规定,向劳动者每月支付两倍工资,并与劳动者订立书面劳动合同;劳动者不与用人单位订立书面劳动合同的,用人单位应当书面通知劳动者终止劳动关系,并依照《劳动合同法》第47条规定支付经济补偿。第7条规定:用人单位自用工之日起满一年未与劳动

者订立书面劳动合同的,自用工之日起满一个月的次日至满一年的前一日,应当依照《劳动合同法》第82条规定向劳动者每月支付两倍工资,并视为自用工之日起满一年的当日已经与劳动者订立无固定期限劳动合同,应当立即与劳动者订立书面劳动合同。

当劳动者合法权益受到侵害时,可根据《劳动合同法》第77条规定,要求有关部门依法处理或者依法申请仲裁、提起诉讼。

本报记者 杨珂

您的声音我在听
排忧解难焦作行

焦我办

焦作市民呼必应平台



扫描二维码求助